o)
He 8 10/11 knace MMCHMEHHO 1a 90 smunyr  Bapumanr 10 -1

[IpoGnemamu cYUTAIOTCS: TPYOBIE OMIUOKHU, OTCYTCTBUE BEIYUCIICHUN U OTBETA, TPU MU

OOJIBIIIE MEJIKUX OLIMOOK.
J1Jis BBIYUCTICHUH BBIIAIYT JIMCTHI, HA KOTOPBIX HEOOXOIMMO CTaBUTh HOMEpa peliacMbIX 3a/1a4.

Y4ych B HIKo0JIe IMumy __ -# pa3. 3auet nepsiii pas < 2 nmpobiem
damunus: Pemeno u3 12 | [Ipobaem
Nwms:
OT4ecTBO:
No 3amgaua OtBer
1. | YpaBHenue 1. Pemmre ypaBHeHUE: (xz + xiz) -6 (x - i) +6 =0 1+v2;2+5
. sx 14 4 _
2. | YpaBHenue 2. Pemnre ypaBHeHue:! e T T = vioon 4

1 1 -3

2 2 1
. 241 | az-1 4
3. | Crenenu. Bemonuute neiictBus: | o + 4— — — =
az-1  az+1 @71 8
4. | JeiictBus. Beruncnure: ( LI ) . (i + 2) 11
1-V5  V3+2  V5-v3/ W3

IIpouenTsl. Bacs Bioxui Bce cBOU coepexeHus B nosuiapsl u 3a 2021 ron
5. | yBenmuumi ux Ha 20%, a 3a Hadano 2022 yBenuuuia ux B 1,5 paza. Ha ckonbko 80%
MIPOLIEHTOB YBEIMUMWINCH cOepexenus Bacu 3a n1Ba rona?

IMapa6oaa. Haitnure ypaBHEeHUE IPSAMOI, MPOXOAIIEH Yepe3 BEPITUHBI

6. =
mapabon: y = x2+2x—1uy=x%—-2x+3 y=2x
7. | Kopun. Pemute ypasuenue: Vx3 — 4x2 —10x +29 = 3 —x 2; -2
2
8. | Pasnoxenne. Paznoxure Ha Maoskuten: x* + x2 + 1 gz ti i B

JABuikenue. 13 myHkra A KpyroBoii Tpaccel Beiexail Besocuneauct. Yepes 30 MUHYT
OH elle He BepHYJICS B MyHKT A M W3 MyHKTa A CJeIOM 3a HAM OTIPaBHIICA
9. | mororukmuct. Yepes 10 MUHYT MOCJI€ OTHPABIEHHS OH JOTHAI BEJIOCHIIENANCTA B 80
NepBbIN pas, a emre yepe3 30 MUHYT IOCIe 3TOro JTOTHAM €ro Bo BTopoi pa3. Haiinure
CKOPOCTh MOTOIIMKIIMCTA, €CJIM JUTHHA Tpacchl paBHa 30 kM. OTBET JaiTe B KM/Y.

BepositHocTh. UTOOBI NpoiiTH 0T60p, hyTOOIBHON KOMaHe HYKHO HaOpaThb
x0T Obl 4 ouKa B IByX Urpax. 3a nobeay naercs 3 ouka, 3a HUYbI0 — 1 04KoO,
10.| 3a mpourpsiir — 0 oukoB. Haligute BEpOSTHOCTH TOTO, UYTO KOMAH/IE yIACTCs 0,32
npoitu or6op. CunTaiite, 4TO B KaKI0M UTPe BEPOSITHOCTH BBHIUTPHIIIA U
IIPOUTPHIIIIA OJIMHAKOBHI U paBHbI 0,4.

o xX343x43 1 (—o0; —4)
11.| HepaBencTBo. Pemnre HepaBeHCTBO: GroeiD e U (=2 +00) \ {=1}

12.| lenurenn. Pemmre B mpocTeIX uncnax: x2 — y% = 21 (5; 2)




